

## 上海游久游戏股份有限公司 关于上海证券交易所问询函的回复及复牌公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏，并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

**特别风险提示：**公司本次签署战略合作协议，可能面临以下风险：

1、政策风险：网络游戏运营除需要取得相关监管部门的许可外，还需要根据不断出台的新政策来调整和完善游戏运营的各项资质、许可和备案等手续。若未来相关政策发生变动，则将对公司经营运作产生不确定性。

2、市场竞争风险：网络游戏行业竞争激烈，加上移动游戏本身存在的生命周期，若公司不能及时进行现有游戏的更新、客户的维护、版本的升级和持续的市场推广，都会使企业未来经营产生不确定性。

3、上海紫钥此次合作的游戏运营模式与传统网游运营模式不同，在后续运营过程及与渠道配合的过程中，增加营收存在着不确定性，同时运营过程中存在不可控因素。

4、其他不确定性风险：此次签署的战略合作协议为框架协议，本次合作的具体经营模式、盈利模式以及收益分配会在之后的具体协议里进行细化规定。所以，后续具体合作的实施仍将存在着不确定性，也可能面临合作无法顺利推进的风险。

5、本次合作对公司目前的业绩不会产生明显影响，预测可能对公司未来经营业绩产生影响，同时也存在着重大不确定性。

2017年6月5日，上海游久游戏股份有限公司（以下简称“公司”）披露了孙公司上海紫钥信息技术有限公司（以下简称“上海紫钥”）与北京世界星辉科技有限责任公司（以下简称“世界星辉”）签署战略合作协议事项，双方拟就互动游戏业务展开合作。同日，公司

收到上海证券交易所下发的《关于对上海游久游戏股份有限公司签署战略合作协议事项的问询函》（上证公函【2017】0691号）（以下简称“问询函”）。根据相关要求，现将有关情况回复公告如下：

一、上海紫钥从事手机游戏研发与运营。请补充披露上海紫钥的基本情况、目前业务开展情况以及相关经营数据，本次拟合作事项与公司目前主营业务的关联度及其必要性。若上海紫钥目前尚未有效开展经营的，请充分提示相关风险。

回复：上海紫钥成立于2015年7月，法定代表人：吴烨；住所：上海市嘉定区银翔路655号B区1462室；注册资本：1,000万元人民币；经营范围：从事计算机技术、网络技术领域的技术开发、技术咨询、技术转让、技术服务，设计、制作各类广告，利用自有媒体发布广告，动漫设计，图文设计制作，通信工程，网络工程，计算机系统集成，电子商务（不得从事增值电信业务、金融业务），商务咨询，计算机、软件及辅助设备的销售，从事货物及技术的进出口业务，增值电信业务经营【第二类增值电信业务中的信息服务业务（仅限互联网信息服务）（含文化、不含信息即时交互服务、信息搜索查询服务）】。  
**【依法须经批准的项目，经相关部门批准后方可开展经营活动】**

上海紫钥是新晋的移动互联网游戏发行商，专注于手游细分市场，致力于提供高品质的移动娱乐产品，为代理产品提供一站式SDK打包服务，能快速对接推广渠道，提供覆盖全平台的品牌建设和专业的运营服务。其自研了《酷酷2王者归来》及代理运营了《围攻大菠萝》、《乌合之众：正义集结》等多款游戏，并获得奖项有：由《酷酷爱魔兽》原班人马自研的《酷酷2王者归来》游戏荣获“2017年度十大最期待移动游戏”奖；游戏《乌合之众：正义集结》还未上线公测，已被行业、玩家所期待，预期前景较好。

上海紫钥手游发行业务已初具规模，截至2016年12月31日，总资产25,117.01万元，净资产9,009.68万元；2016年1-12月其实现净利润8,007.79万元。上海紫钥手游的发行和授权实现收入6,771万元，主要来源于《围攻大菠萝》、《暖暖环游世界》和《魔塔之英雄无敌》等游戏，其中《围攻大菠萝》，获得2,800多万的流水。

上海紫钥的主营业务为游戏的研发与运营。此次拟与世界星辉开展的互动游戏合作与自身主业运营的发展需求十分契合。上海紫钥希望通过拓展外部的游戏渠道，结合自身的游戏运营经验及技术，为玩家提供更好的游戏服务，进一步提升公司整体盈利能力。

二、上海紫钥拥有自主知识产权或合法授权的手机游戏、先进的互联网技术与应用服务技术。本次合作中，世界星辉提供技术资源和接入用户资源，上海紫钥提供游戏内容和服务器等。请补充披露上海紫钥与世界星辉的合作背景及具体业务定位，在游戏研发、内容提供方面所具备的资源和优势，并充分提示相关风险。

回复：上海紫钥自研团队拥有：酷酷 2 游戏软件[简称：酷酷 2]、游戏运营指标分析系统、紫钥游戏 SDK 软件等 14 项自主知识产权及互联网应用服务技术，以及多款合法授权的手机游戏。其代理发行上海欢众信息科技有限公司的手游产品《乌合之众：正义集结》使用全球知名、领先的引擎技术 Cryengine 研发制作。在两年研发制作的合作过程中，上海紫钥研发团队与 Cryengine 引擎技术团队在应用交流中取得了超预期的技术，并判断该项技术会更适合在游戏与社交领域应用及推广。为此，上海紫钥与世界星辉鉴于过往成功的游戏运营经验，将此次的业务合作定位于用户互动社交领域与游戏结合的商业模式探索。公司预期此技术未来将会对公司整体收入模式、营收规模等带来一定影响。

上海紫钥此次探索的游戏模式在后续运营模式上会与传统的网游运营模式不同，对用户群体的投放本身存在着不确定性；在后续的运营过程及与渠道配合的过程中，增加营收存在着不确定性。同时，对运营方与渠道方的配合要求将会更高，对用户精准的投放要求也会更高。为此，此次双方业务合作下的全新游戏模式会在运营过程中存在较多不可控因素。

三、本次合作中，上海紫钥将负责整体运营和承担合作成本。请补充披露上海紫钥是否已取得游戏企业运营的相关许可资质，在合作业务中拟采取的经营模式和盈利模式，是否具备开展上述业务所需资金、技术、人才储备和经验积累等。

回复：根据《互联网文化管理暂行规定》、《中华人民共和国电信条例》和《互联网信息服务管理办法》等相关法律法规规定，上海紫钥从事网络游戏研发及发行的互联网信息服务均已取得相应的《网络文化经营许可证》（编号为：沪网文[2015]0802-202号）及《增值电信业务经营许可证》（编号为：沪B2-20160120）。

本次合作的具体经营模式、盈利模式以及收益分配会在之后的具体协议里进行细化规定。

目前，上海紫钥经营运作稳定，在运营资金方面，公司将为本次业务合作提供资金保障。在人才储备方面，公司拥有着完备的研发团队及发行团队，在职人员近300人，各个团队之间紧密合作。上海紫钥作为公司主要的发行运营企业，负责着各游戏的运营工作，目前的技术人员、销售人员足够营运正在上线的游戏和准备上线的游戏。考虑到与世界星辉的合作还存在不确定性，届时上海紫钥会视实际情况决定是否增加相应的人员。

四、本次战略合作协议的签署及具体事项实施可能对公司的经营成果产生重大影响。请公司补充披露上述影响的相关依据，公司对该合作事项是否进行了充分的可行性分析论证，并充分提示相关风险。

回复：对于此次合作，双方经过了慎重的考虑和分析。上海紫钥拥有着丰富的游戏储备及长期运营游戏的优势。而此次的创新之举是一次游戏运营上的突破和尝试，接下来，公司会开始摸索互动游戏市场的可行性，观察玩家、观众与游戏三位一体的全新游戏模式是否能够产生“化学反应”，并充分结合公司自身的资源优势。本次合作可能对未来公司经营业绩产生影响，但同时也存在着重大不确定性。

五、请公司就本次合作可能面临的政策风险、市场竞争风险及其他相关风险或不确定性进一步作充分风险提示。

回复：网络游戏是国家政策支持的新兴行业，但也受到工业和信息化部、文化和旅游部、国家新闻出版广电总局等部门的监管，在中国境内从事移动网络游戏运营的，除需取得该等部门的许可外还需要根据各部门为规范网络游戏文化产品的运营不断出台的新政策来调整和完善游戏运营的各项资质、许可和备案等手续。同时，游戏公司的大部分收

入来自虚拟物品的销售，虚拟货币的相关经营业务需取得额外批准或者许可。而我国尚未有法律法规监管虚拟资产的产权。若将来政策发生变动，限制虚拟货币和虚拟资产的业务，将对公司经营情况及业务前景产生不确定影响。

随着国内人口红利的消失，网络游戏的行业竞争越发激烈，加上移动游戏的运营本身具有一定的生命周期，若公司不能及时进行现有游戏的更新、客户的维护、版本的升级和持续的市场推广，都会导致上线运营的游戏收入下降，使未来经营产生不确定性。同时，借助于合作渠道方分发给游戏带来的收入，也可能会随着手游行业竞争而提高运营本身的成本，最后导致分成的比例产生变化。同时，越来越多的企业加入到渠道方的竞争也会导致用户的分流，影响该渠道方在互联网用户中的人气，对未来合作的效果以及经营产生的业绩造成不确定影响。

上海紫钥与世界星辉此次合作的形式属于首创，双方需要在业务合作中进一步商讨细节。此次签署的战略合作协议为框架协议，具体的合作事项将以另行签订的具体项目合作协议为准。所以，目前尚无具体合作项目的细节和时间表，后续具体合作的实施仍存在着不确定性，也可能面临合作无法顺利推进的风险。

上述内容为公司关于上海证券交易所问询函的回复，公司将严格按照《上海证券交易所股票上市规则》等有关法律法规、规范性文件要求，及时履行信息披露义务。根据相关规定，公司股票将于 2017 年 6 月 8 日起复牌。敬请广大投资者理性投资，注意投资风险。

特此公告。

上海游久游戏股份有限公司董事会  
二〇一七年六月八日